
Μαρούσι 7/1/2022 

Αγαπητοί γονείς,  

θερμές ευχές για Καλή και Ευτυχισμένη Χρονιά!  

Σύμφωνα με την υπ. αριθ. ΓΠ οικ. 360/06- 01-2022 ΚΥΑ  για τη λειτουργία των σχολείων, σας 

ενημερώνουμε για τα εξής: 

1.Αυτοδιαγνωστικό έλεγχο κάνουν όλοι οι μαθητές-τριες και επιδεικνύουν τη σχολική κάρτα 

εκτυπωμένη ή χειρόγραφη, με την είσοδο τους στο σχολείο. Ο προληπτικός διαγνωστικός 

έλεγχος νόσησης από τον κορωνοϊό COVID-19 μέσω δωρεάν αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας 

ελέγχου είναι υποχρεωτικός για το σύνολο των μαθητών/τριών όλων των σχολικών μονάδων 

(εμβολιασμένων και μη εμβολιασμένων).  

2.Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος νόσησης διενεργείται δύο (2) φορές ανά σχολική 

εβδομάδα, για την Τρίτη και την Παρασκευή, αντιστοίχως. Ο έλεγχος διενεργείται έως και είκοσι 

τέσσερις ώρες (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα, δηλαδή κάθε Δευτέρα 

και Πέμπτη, το αποτέλεσμα του δηλώνεται στην πλατφόρμα edupass.gov.gr και η σχολική 

κάρτα επιδεικνύεται κάθε Τρίτη και Παρασκευή. 

3. Ειδικά, για το χρονικό διάστημα από τη Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 2022 έως την Παρασκευή 14 

Ιανουαρίου 2022, ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος νόσησης διενεργείται τρεις (3) 

φορές τη συγκεκριμένη εβδομάδα. Προβλέπεται ένα επιπλέον σελφ τεστ, το οποίο θα γίνει την 

Κυριακή 9/1/2022 και το αποτέλεσμά του θα πρέπει να καταχωρηθεί άμεσα (την ίδια μέρα) 

στην ψηφιακή πλατφόρμα edupass.  

4.Ανεξάρτητα από τη δήλωση του αποτελέσματος στην πλατφόρμα edupass.gov.gr, 

οι μαθητές/τριες οφείλουν να φέρουν μαζί τους την εκτυπωμένη σχολική κάρτα μέχρι τη 

διενέργεια του επόμενου δια γνωστικού ελέγχου για την περίπτωση που ζητηθεί η επίδειξή της 

από εκπαιδευτικό ή Προϊστάμενο/η της σχολικής μονάδας προς επαλήθευση/διασταύρωση του 

αποτελέσματος που έχει δηλωθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα edupass.gov.gr  

5.Οι μαθητές όλων των βαθμίδων, εμβολιασμένοι και μη, θα προμηθεύονται από την Τετάρτη 5 

Ιανουαρίου ως και το Σάββατο 8 Ιανουαρίου, τα δωρεάν αυτοδιαγνωστικά (self) τεστ που τους 

αναλογούν από τα φαρμακεία, προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες ελέγχου των δύο πρώτων 

εβδομάδων επαναλειτουργίας των σχολείων, δηλαδή από 10 Ιανουαρίου έως και 21 Ιανουαρίου 

2022.  

6.Υπενθυμίζουμε ότι είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας σε όλους τους χώρους του σχολείου 

εσωτερικούς και εξωτερικούς. Οι γονείς συνοδεύουν το παιδί τους ως την είσοδο της σχολικής 

αίθουσας και αμέσως μετά αποχωρούν. Δεν επιτρέπεται η είσοδος γονέων ή συνοδών μέσα στη 

σχολική αίθουσα.  Η τήρηση των μέτρων προστασίας, είναι αναγκαία και πάλι έτσι ώστε να 

παραμείνουμε όλοι ασφαλείς. 

ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
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